



省委常委、省委组织部长丁向群率组来淮督导疫情防控时指出

加强党的领导逐级压实责任 坚决打赢疫情防控阻击战

■记者 黄顺

本报讯 1月31日下午,省委常委、省委组织部长丁向群率第九督导检查组来淮督导新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作。省委组织部副部长王伟、省委教育工委书记钱桂仑及医疗专家组等参加督导。市领导黄晓武、任东参加汇报会。

丁向群一行先后来到高速公路卡点、沿街店铺、宾馆及绿金湖步道等处,实地督查疫情防控措施在淮落实情况,并主持召开会议听取我市疫

情防控工作的汇报。

认真听取汇报并详细询问相关具体问题后,丁向群指出,近段时间以来,省委、省政府把疫情防控工作作为当前的重大政治任务、最重要的工作、头等大事来抓,全省社会大局总体稳定。

在这一场疫情防控形势依然严峻复杂的背景下,淮北市委、市政府及防控指挥部响应及时、行动迅速,指导有力,组织到位,谋划周密,措施扎实,疫情防控工作有力有序有效。尤其是在认真分析研判疫情态势基础上,及时部署开展“四同三同时”防控措施并取得初步成效,体现了市委、市政府及

防控指挥部的政治站位、责任担当和超前研判,充分说明中央和省委、省政府决策部署在淮得到逐项明确任务、逐级压实责任、逐条对照落实。

丁向群强调,当前疫情防控形势依然严峻复杂。下一步淮北要坚决贯彻落实习近平总书记重要指示精神,加强党的领导,全面动员,迅速行动,强力推进,领导干部特别是主要领导干部要靠前指挥,充分发挥党组织的战斗堡垒作用和广大党员的先锋模范作用,加强防控知识宣传,提高群众防范意识和能力,坚决遏制疫情蔓延势头,坚决打好

人民健康保卫战,坚决打赢疫情防控阻击战,把中央和省委各项部署要求在淮落细落实。丁向群还就确诊及疑似病人救治、物资供应及有效使用、发热门诊规范管理等具体问题提出要求。

市委书记、市新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作领导小组组长黄晓武汇报我市疫情防控情况并表示,淮北将坚持党的领导,充分依靠群众,尽最大努力、采取更科学更周密措施防输入、防扩散、防输出,确保人民群众生命安全和身体健康。

市卫健委负责人参加汇报会。

戴启远在市新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控应急指挥部调研疫情防控工作时强调

一鼓作气再接再厉坚决打赢疫情防控阻击战

■首席记者 王守明

本报讯 1月31日上午,市委副书记、市长戴启远到市新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控应急指挥部调研,分析研判当前疫情防控形势,对下一步疫情防控工作进行再安排、再部署。市委常委、宣传部长顾文,副市长陈英参加调研。

在听取前期工作开展情况汇报后,戴启远指出,疫情发生以来,我市各级各部门高度重视,认真学习贯彻

习近平总书记重要讲话和重要指示精神,行动迅速、态度坚决,谋划细致、措施周全,连续六天实现了全市发热门诊接诊量和武汉返乡人员发烧人员数量“双下降”,取得疫情防控工作的阶段性成效。

戴启远强调,当前,疫情防控形势依然严峻,全市上下必须打起十二分精神,坚持底线思维、强化风险意识,一鼓作气、再接再厉,坚决打赢这场疫情防控阻击战。指挥部办公室要发挥总调度、总协调作用,有效整

合全市防控力量,做到目标、任务、责任明确,严格审核各项材料,确保防控数据准确,确保指挥系统忙而不乱、运转高效,将疫情防控工作向纵深推进。要科学研判形势,精准把握疫情,总结经验明方向,查找问题补短板,有力有序推进疫情防控工作。要积极做好医疗物资保障工作,千方百计满足医疗机构和社会需求,切实保护好人民群众和医护人员身体健康。要结合疫情发展的实际情况,对1月17日以来与涉武汉人员发生过

“同室、同车、同餐、同桌”情况的“四同”人员进行重点摸排,坚决对“四同”人员采取同时向社区(村居)主动报告、同时实施居家隔离措施,同时落实包保责任制等“三同时”措施,确保疫情防控措施落实落细落实。要严明工作纪律,加强对各项防控措施落实的检查督促,对工作落实不力、失职渎职的,依法依规严肃处理。

市政府秘书长梁龙义,市政府有关副秘书长、市政府研究室负责同志参加调研。



强化价格监管 维护市场秩序

1月28日,相山区相西市场监督管理所执法人员在古城路大润发超市,对食品质量进行抽检。

连日来,我市市场监督管理部门启动应急响应机制,组织执法人员围绕农贸市场、餐饮酒店、药店、超市以及消费者权益保护等领域开展专项督导、专项检查、应急值守、快速处置等工作,严厉打击哄抬物价、囤积商品等行为,维护市场秩序,全力打好新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控的防控阻击战。

■摄影 记者 陈文晓

万众一心 共克时艰 —我市众志成城全力以赴抗击疫情

要去支援湖北,马上就要出发,家里父母和孩子就全靠你自己了。你也知道湖北疫情较重,作为一名医生能够参与救治,也是我的荣耀。你放心,我会平安回来,我爱你。”

4年前援藏,穿越生死。这次,中共党员、市人民医院呼吸内科副主任、副主任医师孙伟再次主动请缨,向院党委申请加入安徽省援鄂抗击新型冠状病毒肺炎医疗队,我市积极响应。孙伟的这次主动请缨,妻子再一次无条件支持了他。

即便家中有需要照顾的老人,即便有几个月就要升学考试的儿子,即便还有很多需要确诊和医治的病人……就像4年前孙伟援藏整整一年,李丽毫无怨言,自己扛下了生活和工作的所有压力。

在疫情汹汹的时刻出征,这是一份医者仁心的坚守。在阖家团圆的时刻道别,这是一对党员伉俪的牺牲。

“我是党员我先上!”正忙

碌在市人民医院感染科病房里,坚守在全市疫情防控最前线。

1月26日,省卫生健康委组建首批援鄂医疗队,我市积极响应。孙伟的这次主动请缨,妻子再一次无条件支持了他。

即便家中有需要照顾的老人,即便有几个月就要升学考试的儿子,即便还有很多需要确诊和医治的病人……就像4年前孙伟援藏整整一年,李丽毫无怨言,自己扛下了生活和工作的所有压力。

在疫情汹汹的时刻出征,这是一份医者仁心的坚守。在阖家团圆的时刻道别,这是一对党员伉俪的牺牲。

彼时,他深爱的妻子李丽,正忙

女,是一个个有牵挂、有担心的平凡人。披上白大褂,他们是医生,是战士,是一个个有情怀、有担当的守护神。这样的“孙伟”,有不少;这样的“李丽”,也很多。

“我是党员我先上!”“作为一名党员,我愿时刻准备着,听从组织召唤!”“我主动要求支援武汉!”“我妈当年就是参加抗击非典的护士,现在我也要报名……”在这种精神的感召下,我市迅速集结了一支来自淮北市人民医院、淮北矿工总医院、濉溪县人民医院组成的15人援助医疗队。目前,首批9名医务人员已经抵达武汉,另有1名临床检验医师、5名护理人员后备待命。

▶▶下转第3版

群防群治助力打赢 基层疫情防控阻击战

本报评论员

抗击疫情是一场全民行动,群众是这场斗争中的主体力量。当前,随着防疫任务的逐步下沉,如何防范社区和农村特别是偏远乡村疫情的传播扩散,确保广大人民群众身体健康和生命安全显得尤为重要。

要打好打赢基层疫情防控阻击战,必须清醒认识防控工作的复杂性和艰巨性,坚持群防群治为原则,紧紧依靠人民群众,切实筑牢防控防线,坚决阻断疫情在基层的传播扩散。

疫情防控工作关键在社区、在村组。面对疫情,各地基层要利用当地党员、道德模范、新乡贤、退役军人的号召力和影响力,把群众动员起来,鼓励村民和志愿者参与,形成专兼结合

“我是党员我先上!”

“亲爱的,刚接到医院通知,

▶▶下转第3版